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Pályázat a „Takaros porta” és a „Legszebb utca” címre
A fenti címek elnyerésére a pályázatot május 15-ig kell benyújtani

„„TTaakkaarrooss  ppoorrttaa”” cím adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak, illetve használónak, akik-
nek ingatlana, s az azon található épület, kert, udvar, valamint az ingatlan elôtt található közte-
rület megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe. Az ingatlan tulaj-
donosa, vagy használója az ingatlanon keletkezô növényi hulladékot komposztálja. A pályázó a
településen található folyékony és szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi és helyi
köztartozása nincs. Ingatlana építési engedély alapján épült, környezete parlagfû mentes. 
„LLeeggsszzeebbbb  uuttccaa”” cím adományozható azon tér, utca lakóközösségének, amely adott évben a leg-
szebb utcaképet nyújtja a beültetett virágok, növények illetve a közterületi összkép vonatkozásá-
ban, és az utcában lévô ingatlanok 30%-a elnyerte a „Takaros porta” címet. 
AA  ccíímm  aaddoommáánnyyoozzáássáárróóll  aa  sszzaakkmmaaii  mmuunnkkaaccssooppoorrtt  eellôôzzeetteess  vvéélleemméénnyyéénneekk  kkiikkéérréésséétt  kköövveettôôeenn  aa  ppooll--
ggáárrmmeesstteerr  ddöönntt  mmiinnddeenn  éévv  aauugguusszzttuuss  3311--iigg..  A díjazottak száma évente maximum 10 pályázó lehet.
A „TTaakkaarrooss  ppoorrttaa”” cím esetében az elismerés formája az önkormányzat arculatának megfelelô,

„Takaros porta ……. év” 20x30cm nagysá-
gú falra szerelhetô tábla, valamint 10.000 Ft
összegû egyszeri díjazás.
A „Leeggsszzeebbbb  uuttccaa”” cím esetében az Önkor-
mányzat  arculatának megfelelô „Legszebb
utca ........ év” 30x40 cm nagyságú tábla,
mely az utca mindkét végén kerül elhelye-
zésre, az utca névtáblánál.
A díjat a szadai szüreti bálon adják át.
A szakmai munkacsoport tagjai a polgár-
mester, a képviselô-testület delegált tagja,
a Szada Nova Nonprofit Kft. mindenkori
ügyvezetô igazgatója, a szakmai civil szer-
vezetek 1 közös delegáltja, valamint to-
vábbi egy tagot a Polgármesteri Hivatal
delegál.

Nagy Ferenc: 

Édesanyám
Van egy szó, van egy név ezen a világon,

Melegebb, színesebb, mint száz édes álom.

Csupa virágból van, merô napsugárból…

Ha ki nem mondhatod, elepedsz a vágytól.

Tisztán cseng, mint puszták estéli harangja,

Örömében sir az, aki e szót hallja.

Ártatlan kisgyermek, csöpp gügyögô hangja,

Amikor gôgicsél, mintha volna szárnya.

A amikor a szíved már utolsót dobban,

Ez az elhaló szó az ajkadon ott van.

Mehetsz messze földre, véres harcterekre,

Ez a szó megtanít igaz szeretetre.

Bánatban, örömben – ver az Isten vagy áld,

Hogyha elrebeged, már ez is imádság.

És ha elébed jön könnyes szemû árva,

E szóra felpattan szíved titkos zárja.

Drága vigasztalás ez az a szó, ez a név,

Királynak, koldusnak menedék, biztos rév.

Te vagy legboldogabb, nem gyötörnek gondok,

Ha keblére borulsz és el kinek mondod?

S ha szomorú fejfán olvasod e nevet,

Virágos sírdombon a könnyed megered.

Van egy szó, van egy név, valóság, nem álom,

Nekem a legdrágább ezen a világon.

Ez a legforróbb szó, az én legszebb imám,

Amikor kimondom: anyám, édesanyám.
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Az önkormányzat segítséget kér 
az új szadai térkép pontosításához
Új térképet készíttet az önkormányzat a faluról.
A nyers változat elkészült. A lehetô legponto-
sabb térképet szeretnék megjelentetni, ezért
észrevételeket és helyesbítô megjegyzéseket
várnak a lakosságtól. A térkép tervezet megte-
kinthetô a település honlapján (szada.hu), vala-
mint a Polgármesteri Hivatalban. Az észrevéte-
leiket megtehetik személyesen ügyfélfogadási
idôben (hétfô-szerda: 8–16, péntek 8–12),
telefonon: 28-405-181, valamint e-mailben:
szada@szada.hu
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Egészségnap
Szadán

Az ingyenes szûrésen 132-en vettek részt

Már hagyomány, hogy Szadán minden évben ingyenes

egészségügyi szûrésre várják a lakosságot. Az orvosi vizs-

gálatra jelentkezôk között egyértelmû volt a vélekedés: ez

komoly segítség a szadaiaknak, ugyanis egy nap alatt

több olyan vizsgálaton vehetnek részt, amelyre egyébként

több hónapos elôjegyzés után sem juthatnak be.

Idén április 12-én délelôtt szervezték meg az egészség-

napot az általános iskolában és az orvosi rendelôben. A

szûrésen lehetôség volt rizikó állapot felmérésre (vércu-

kor-, koleszterin-, testzsír-, vérnyomás-, pulzusmérés)

kardiológiai és szemészeti vizsgálatra, COPD szûrésre és

dohányzás leszoktatási tanácsadásra, fej-, nyak-, szájüre-

gi-, bôrgyógyászati-, nôgyógyászati-, és prosztataszûrés-

re. Ezenkívül mozgásszervi állapotfelmérést is végeztek.

Csecsemôknek mozgásfejlôdés alapján 3 éves kortól ge-

rinc és mellkas deformitások, talp szerkezet alapján, fel-

nôtteknek lábállapot alapján. A cukorbetegek lábvizsgála-

tát is elvégezték, sokan igénybe vették a csontsûrûség

mérést és a hallásvizsgálatot is. A szûrést Havay Ildikó a

gödöllôi szakrendelô vezetô asszisztense szervezte, aki

elmondta, hogy az elôzô évhez képest 25%-al többen -

132-en vették igénybe ezt az ingyenes szolgáltatást. A

szûrés sikeresnek mondható, mivel összesen 342 vizsgá-

latot végeztek. Az orvosok a megjelentek 1/3-nál találtak

eltérést, akiket további vizsgálatokra küldenek majd.  Az

aktivitásból látszik, hogy a szadai lakosoknak fontos

egészségük megôrzése, és ezt a prevenciós szemléletet

az Önkormányzat vezetése is támogatja. Az elôzô évek

gyakorlatához hasonlóan most is több nô vette igénybe a

szolgáltatást. A résztvevôk egy része - a hirdetésekbôl ér-

tesülve – céltudatosan egy-egy vizsgálatra jött, de többsé-

gük minden szûrésen részt kívánt venni. Ezek közé tarto-

zott Petneházy Balázs képviselô is, aki minden vizsgálat-

ra jelentkezett. Az idén is a rizikószûrés, a szemészeti- a

kardiológiai- és a csontritkulás vizsgálatok voltak a leg-

népszerûbbek, de nagyon sokan elhozták gyermeküket a

mozgásszervi állapotfelmérésre is. A hagyományos

egészségügyi szûréseken kívül biotej-és tejtermék bemu-

tató és kóstoló várta a látogatókat. Havay Ildikó külön

megköszönte Pálmai Edit védônô segítségét, aki aktívan

részt vállalt a szervezésben és a lebonyolításban.

Petneházy Balázs a szûrésen
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Ó V O D A I  B E I R A T K O Z Á S
A beiratkozás idôpontja: 2014. május 12. hétfô 8–16 óráig

2014. május 13. kedd 8–16 óráig

Helyszíne: 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Várjuk azoknak a gyermekeknek a beíratását az óvodába akik:
• már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.

• felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2015. augusztus

31-ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást

Egységes óvoda-bölcsöde csoportunkba várjuk azoknak a
gyerekeknek a jelentkezését akik:
• 2014. augusztus 31-ig betöltik a 2. életévüket és 2014. szeptember 1-tôl

igénybe szeretnék venni az ellátást.

• jelezzék felvételi kérelmüket azok is, akiknek gyermeke 2014. szeptem-

ber 1. és 2015. augusztus 31. között tölti be 2. életévét.

Beiratkozáshoz szükséges:

• gyermekek születési anyakönyvi kivonata

• lakcím igazoló kártya

• TAJ kártya

• oltási kiskönyv

Azok a gyermekek, akik az 5. életévüket 2014-ben töltik be, a nevelési év

kezdô napjától (2014. szeptember 1.) legalább napi négy órát kötelesek az

óvodai nevelésben részt venni.

Az óvodai kapacitásbôvítés miatt nagyobb számban tudunk
gyerekeket fogadni, ezért várjuk mindenki jelentkezését!
2014. május 8-án (csütörtökön) de. 10 órától nyílt napot tartunk,
melyre szeretettel várjuk az beiratkozni szándékozó gyerekeket és
szüleiket.

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítvány

19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány (Székely Bertalan Általános
Iskola)

15793030-1-13
Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért

19176310-1-13
Szadai egyházak technikai száma
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

Sajtóközlemény

Pénzügyi panasztételi lehetôség 
a megyeszékhelyek kormányablakaiban is
Április közepétôl az ügyfelek immár a megyeszékhelyek kormányabla-
kainál, illetve Vácott is beadhatják pénzügyi fogyasztóvédelmi beadvá-
nyaikat, s ezek kitöltését a helyi ügyintézôk segítik – errôl állapodtak
meg a közigazgatási tárca, a jegybank és az érintett kormányhivatalok
vezetôi. Az együttmûködés elsô ütemeként az MNB egyedi megálla-
podásokat köt a megyei kormányhivatalokkal a megyében élô fogyasz-
tók pénzügyi fogyasztóvédelmi tájékoztatása és panasztételi lehetôsé-
geinek biztosítása érdekében. Az elsô ütem tapasztalatait a felek szep-
tember 15-ig értékelik, ezután az MNB, a KIM és a helyi kormány-
megbízottak közös egyeztetés nyomán dönthetnek a pénzügyi fo-
gyasztóvédelmi együttmûködés további kiterjesztésérôl, azaz hogy a
megyeszékhelyen kívül mûködô kormányablakokban is beadhatók le-
gyenek a pénzügyi panaszok.
Az együttmûködés révén az MNB, a KIM és a kormányhivatalok célja
az, hogy közösen járuljanak hozzá a fogyasztók pénzügyi kiszolgáltatott-
ságának jelentôs mértékû csökkentéséhez, pénzügyi fogyasztóvédelmi
jogorvoslati érdekeik érvényesítéséhez. Ennek fontos eszköze, hogy a fe-
lek rendelkezésre álló eszközeikkel szakszerû módon támogassák a fo-
gyasztók panasztételi jogának érvényesülését.

Társadalmi Kapcsolatokért Felelôs Államtitkárság 
www.kormany.hu
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Az április 10-én megtartott testületi ülésen ere-

detileg összesen öt napirendi pont szerepelt a

programban. Vécsey László polgármester há-

rom módosítást kért. Javasolta a 2. napirendi

pontot (Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Re-

gionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-

delmi Önkormányzati Társulás Társulási Megál-

lapodásának, valamint Szervezeti és Mûködési

Szabályzatának felülvizsgálata) levenni a prog-

ramból, mert a témában további egyeztetések

szükségesek, továbbá kérte, hogy 6. napirendi

pontban tárgyaljanak egy pályázat beadási lehetôségrôl (Egy kisméretû mûfü-

ves pálya építését az iskola udvarán), valamint 7. napirendi pontban a Székely

Bertalan Általános Iskola alaptevékenységének bôvítésérôl. A napirenden kívül

a polgármester tájékozatót tartott a testvértelepülési látogatások egyeztetésérôl.

Jámbor Lajos jegyzô pedig beszámolt az országgyûlési választások helyi

eredményeirôl (lásd külön cikkben) és a lejárt idejû határozatokról. Az intéz-

ményvezetôk napirend elôtt számoltak be az eltelt egy hónap munkájáról. 

Szintén napirend elôtt Vécsey László polgármester a választások kapcsán

megköszönte a lakosságnak a választáson való magas részvételt és köszöne-

tet mondott az Szavazat Számláló Bizottság és a Helyi Választási Iroda tagjai-

nak az áldozatos munkáért.

Az elôzô évet 292 millió 600 ezer Ft pénzmaradvánnyal zárta 
az önkormányzat 
Török László képviselô kiemelte, hogy a tavalyi pénzmaradványt tekintve 71 mil-

lió forinttal több maradt a falu kasszájában, mint egy évvel korábban. Ezt kellô

odafigyeléssel, a szükségletek alapos átgondolása után sikerült elérni. 2013-ban

az önkormányzat eredeti bevételi és kiadási elôirányzatának fôösszege 646 mil-
lió 87 ezer forint volt, ez év közben 401 millió 468 ezer Ft-tal emelkedett, így a

módosított kiadási, illetve bevételi elôirányzat 1 milliárd 47 millió 555 ezer Ft-ra
változott.

A pozitív módosulásban benne volt, hogy 2013-ban állami fenntartás alá került

a Székely Bertalan Általános Iskola, így kikerültek az önkormányzat költségve-

tésébôl a személyi juttatássokkal kapcsolatos kiadások. 

A pénzmaradványt a képviselôk a 2014. évi költségvetésének tartalék kereté-

be helyezik, aminek a felhasználásáról a testület rendeletben dönt.

A Polgármesteri Hivatal dolgozói beszámoltak 
a 2013. évben végzett munkájukról 
A képviselô-testület külön megdicsérte a hivatalt, mert egyenletesen és szépen

teljesítettek az elôzô évben. Ilyen kicsi létszámmal kevés ekkora lélekszámú te-

lepülés dolgozik.

Egyhangú szavazással elfogadták 
a Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolóját 
Kerékgyártó Tamás intézményvezetôt tájékoztatta a képviselôket arról, hogy az

Alapszolgáltatási Központban öt szakfeladatot látnak el. 1. Szociális étkeztetés
(ellátottak száma 25 fô, feladatellátáshoz kapcsolódó foglalkoztatási létszám 0,5

fô), 2. Családsegítô szolgálat (ellátottak száma kb. 504 eset/év, feladatellátás-

hoz kapcsolódó foglalkoztatási létszám 1 fô), 3. Házi segítségnyújtás (ellátottak

száma 8 fô, feladatellátáshoz kapcsolódó foglalkoztatási létszám 1 fô), 4. Nap-
pali ellátás – Idôsek Klubja (ellátottak száma 40 fô, feladatellátáshoz kapcsoló-

dó foglalkoztatási létszám 1 fô), 5. Gyermekjóléti szolgálat (ellátottak száma kb.

501 eset/év, feladatellátáshoz kapcsolódó foglalkoztatási létszám 2 fô).

Idén is meghirdették 
a „Takaros porta” és a „Legszebb utca” pályázatot
A fenti címek elnyerésére a pályázatot május 15-ig kell benyújtani.
A cím adományozásáról a szakmai munkacsoport elôzetes véleményének ki-

kérését követôen a Polgármester dönt minden év augusztus 31-ig. A díjazottak

száma évente maximum 10 pályázó lehet. A Ta-

karos porta cím esetében az elismerés formája

az önkormányzat arculatának megfelelô, „Ta-
karos porta 2014. év” 20x30cm nagyságú fal-

ra szerelhetô tábla, valamint 10.000 Ft összegû

egyszeri díjazás. 

A legszebb utca cím esetében az önkormány-

zat arculatának megfelelô „Legszebb utca
2014. év” 30x40 cm nagyságú tábla, mely az

utca mindkét végén kerül elhelyezésre, az utca

névtáblánál (részletesen lásd a 2. oldalon).

Kisméretû mûfüves pálya építésére pályázik Szada
A képviselô-testület az MLSZ Országos Pályaépítési Programjához kapcsolód-

va egy kisméretû mûfüves pálya 20x40 (22x42 m) építésére szeretne pénzt

nyerni. A pályát az iskola udvarára tervezik.

A képviselô-testület támogatja az alapfokú mûvészeti képzés
bôvítési lehetôségét a Székely Bertalan Általános Iskolában
A 2014/2015-ös tanévtôl felmenô rendszerben a zenei-, a tánc- és a képzômû-

vészeti nevelés-oktatás bôvülhetne az iskolában. Amennyiben a Klebelsberg In-

tézményfenntartó Központ biztosítja a megfelelô számú álláshelyet és az ehhez

tartozó költségeket, úgy Szada Község Önkormányzata vállalja a leendô mûvé-

szeti iskola mûködtetéséhez szükséges tárgyi feltételek megteremtését. A tanév

végére várható az intézményfenntartó döntése. A feladatbôvülés átszervezés-

nek minôsül, melyhez szükséges az önkormányzat támogató véleménye. 

Polgár

A Jó szomszéd
ajánlata

04. 30.–05. 06. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Ismeretterjesztô matricás album a magyar kutyafajtákról és a világ kutyáiról
Gyûjts össze minden matricát, és barangolj Kópéval a kutyák világában!

Coop üzleteinkben 2014. március 27.–június 30. között (illetve amíg a készlet tart)

minden elköltött 2000 Ft után 1 csomag matricát adunk ajándékba.

Az önkormányzat 292 millió 600 ezer Ft
pénzmaradvánnyal zárta az elôzô évet

Greffné Kállai Tünde igazgató tartja a beszámolóját
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◆ AAzz  oorrsszzáággggyyûûllééssii  vváállaasszzttááss  uuttáánn,,  ((aammiitt  mmeeggggyyôôzzôô  fföölléénnnnyyeell  nnyyeerrtt
mmeegg  aa  66..  sszzáámmúú  vváállaasszzttóókkeerrüülleettbbeenn,,  aammiihheezz  uuttóóllaagg  iiss  ggrraattuulláálluunnkk))
nnyyiillvváánn  lleesszznneekk  vváállttoozzáássookk..  EEzztt  aazzéérrtt  iiss  mmeerreemm  mmoonnddaannii,,  mmeerrtt  ookk--
ttóóbbeerrttôôll  oorrsszzáággggyyûûllééssii  kkééppvviisseellôôkkéénntt  nneemm  ttöölltthheettii  bbee  aa  ppoollggáárrmmeess--
tteerrii  ppoozzíícciióótt..  AA  ffeejjlleesszzttéésseekk  ééss  aa  bbeerruuhháázzáássookk  üütteemméétt  eezz  mmeennnnyyiibbeenn
bbeeffoollyyáássoolljjaa??  SSzzaaddáávvaall  sszzaabbaadd  eellffoogguullttnnaakk  lleennnniiee  vvaaggyy  eezztt  aa  llookkáállppaatt--
rriióóttaa  eellvváárráásstt  óóvvaattoossaann  kkeellll  kkeezzeellnniiee??
Az április 6-i választás óta ez az elsô alkalom, hogy a 2111 Szada
hasábjain köszönetet mondhassak a szadaiaknak. Köszönöm!
Nagyon magas részvétel mellett meggyôzô többséggel szavaztak ar-
ra, hogy országgyûlési képviselôként folytassam munkámat. Pedig
választóimnak, s nekem sem volt könnyû a döntés. Sokan gratulál-
tak azzal a fordulattal, hogy egyik szemük sír, a másik nevet – elen-
gedtük a polgármesterünket. Három éve, amikor az összeférhetet-
lenséget szabályozó törvényt magam is megszavaztam, tudtam,
tudhattuk mindannyian, hogy 2014-ben döntenünk kell. Az ország
magasabb rendû érdeke így kívánta. De akkor és azóta is mindig
mondom a szadaiaknak, hogy Szadát soha nem hagyom el, soha
nem hagyom cserben. Ezért aztán nem is szabad veszteségként föl-
fognunk, hogy így döntöttünk. Októberig minden ugyanígy folyta-
tódik, s bízom benne és dolgozom rajta, hogy utána se következzen
be törés. A településeim iránti képviselôi pártatlanságomat szadai
polgármesterként is megtartottam, szülôfalumnak október után
sem származik majd kára belôle.
◆ LLeegguuttóóbbbb  ttaavvaallyy  aauugguusszzttuussbbaann  kkéésszzíítteettttüünnkk  iinntteerrjjúútt  aa  ppoollggáárrmmeess--
tteerr  úúrrrraall..  MMoosstt  iiss  eellmmoonnddhhaattjjuukk,,  hhooggyy  aazz  eellmmúúlltt  iiddôôsszzaakkbbaann  kkéézzzzeell
ffoogghhaattóó  vvoolltt  aa  ffeejjllôôddééss  aa  tteelleeppüülléésseenn..  RRöövviiddeenn  áátttteekkiinnttvvee::  eellkkéésszzüüll--
tteekk  aa  MMééllyyáárrookk  rreennddeezzééssii  tteerrvveeii,,  aa  tteerrvveezzeetttt  mmeeddeerr  ppaarrttii  ssééttáánnyy  bbeejjáá--
rraattáánnááll  eeggyy  úújj  kköözztteerreett  aallaakkííttoottttaakk  kkii,,  iiddee  kkeerrüülltt  ppáállyyáázzaattii  ppéénnzzbbôôll
KKuunn  ÉÉvvaa  nneemmzzeettii  öösssszzeettaarrttoozzáássuunnkkaatt  sszziimmbboolliizzáállóó  sszzoobbrraa  iiss..  BBeeffee--

jjeezzttéékk  aa  kkoonnyyhhaa  tteettôôtteerréétt,,  aazz  éétttteerrmmii  rréésszz  úújj  llééggtteecchhnniikkáátt  kkaappootttt,,  aa
ffeejjlleesszzttéésseekkbbôôll  aazz  iisskkoollaa  ééppüülleettee  sseemm  mmaarraaddtt  kkii..  AAzz  úúttpprrooggrraamm  eellssôô
ssiikkeerreess  rréésszzee  aa  mmaalloommvvééggii  úútthháállóózzaatt  ffeejjlleesszzttééssee  vvoolltt,,  aa  VVOOLLÁÁNN  BBuu--
ddaappeesstt--  SSzzaaddaa--VVeerreesseeggyyhháázz  vvoonnaalloonn  bbuusszzjjáárraattoott  iinnddííttootttt,,  eellkkeezzddôô--
ddöötttt  aa  tteemmeettôô  rreennddeezzééssee,,  aa  mmeeggúújjuullóó  eenneerrggiiaaffoorrrráássookk  hhaasszznnoossííttáássaa
jjeeggyyéébbeenn  nnaappeelleemm  eerrôômmûû  kkéésszzüülltt  aazz  iisskkoollaa  uuddvvaarráánn..  AA  kkiisseebbbbeekkeett
nneemm  iiss  eemmllíítteetttteemm..  EEllkkéésszzüülltt  aa  22001144--eess  kkööllttssééggvveettééss..  AA  bbeerruuhháázzáássookk
eebbbbeenn  aazz  éévvbbeenn  iiss  hhaassoonnllóó  iinntteennzziittáássssaall  ffoollyyttaattóóddnnaakk..  MMáárrcciiuussbbaann
eellkkeezzddôôddöötttt  aazz  úújj  óóvvooddaa  ééppííttééssee  iiss.. PPoollggáárrmmeesstteerr  úúrr  22001144--bbeenn  mméégg
mmiitt  lláátt  mmeeggvvaallóóssíítthhaattóónnaakk  aa  tteelleeppüülléésseenn??
A „Szada Nagyközség 2014” programunkat folytatjuk. Reményke-
dünk benyújtott pályázataink sikerében. Az iskolán további energe-
tikai korszerûsítô beavatkozásokat tervezünk, ismét pályáztunk a
térfigyelô kamerarendszer kiépítésére, a világháborús hôsi emlékmû
felújítására, a norvég alapnál a Székely-kert, a Tájház és a Varga-út
megújítására. Két szép szadai kiadvány megjelentetését is tervezzük.

◆ MMáárr  rrééggóóttaa  tteerrvveezziikk,,  hhooggyy  eeggyy  nnaaggyy  ssppoorrttccssaarrnnookkoott  ééppíítteenneekk  SSzzaa--
ddáánn!!  EEnnnneekk  mmoosstt  iiss  mmeegg  vvaann  aa  rreeaalliittáássaa??
A nagyobb szadai cégekkel tárgyalunk, hogy TAO felajánlásaik se-
gítségével elôrébb léphessünk. Haladunk az ügyben, de addig is
megpályáztuk az MLSZ kiírását és siker estén az iskola felsô pályá-
ját mûfüvessé alakítjuk. A sportcsarnokot egyébként nem csak
sportlétesítményként kell elképzelni, hanem szorosan kapcsolódik
az iskolánk bôvítéséhez és olyan nagy befogadó képességû fedett
teret is jelent, ahol községi rendezvényeinket tarthatjuk a jövô-
ben, hiszen a Faluház 150-200 fôs terét már régen kinôttük.
Amennyiben a sportcsarnokhoz kapcsolódó akadémia tervét sike-
rül elfogadtatnunk, akkor akár a szadai középiskolai képzés alap-
jait is megvethetjük.

◆ AA  PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall  ddoollggoozzóóiinnaakk  bbeesszzáámmoollóójjáábbóóll  kkiiddeerrüülltt,,
hhooggyy  eeggyyeennlleetteesseenn  ééss  sszzééppeenn  tteelljjeessíítteetttteekk  aazz  eellôôzzôô  éévvbbeenn..  MMeegg  kkeellll
jjeeggyyeezznnii,,  hhooggyy  iillyyeenn  kkiiccssii  llééttsszzáámmmmaall  kkeevvééss  tteelleeppüüllééss  ddoollggoozziikk..  JJaa--
nnuuáárrttóóll  eeggyy  úújj  ffuunnkkcciióóvvaall  iiss  bbôôvvüülltt  aa  PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall..  BBaarráátthh--
nnéé  LLôôrriinncczzyy  OOrrssoollyyaa  kköözzmmûûvveellôôddééssii  rreeffeerreennsskkéénntt  ddoollggoozziikk..  MMiiéérrtt
ddöönnttöötttteekk  eeggyy  iillyyeenn  jjeelllleeggûû  bbôôvvííttééssrrôôll  ééss  aa  ppoollggáárrmmeesstteerr  úúrr  mmiitt  vváárr
eezzeenn  aa  tteerrüülleetteenn  mmeeggvvaallóóssíítthhaattóónnaakk??
Önkormányzatunk méretéhez képest rengeteg nem kötelezô,
többlet feladatot vállal. Ezek település szintû koordinálása, az in-
tézmények és a civil szervezetek közötti egyeztetések, a testvérte-
lepülési kapcsolatok ápolása és bôvítése, a rendezvényeink össze-
hangolása ma már indokolja egy ilyen 6 órás státusz betöltését. En-
nek révén még élhetôbb, még szerethetôbb, még jobban mûködô
közösségeink lehetnek, tehát egyértelmûen javítja a község életmi-
nôségét.

◆ AAzz  oorrsszzáággggyyûûllééssii  vváállaasszzttáásshhoozz  vviisssszzaakkaannyyaarrooddvvaa::  aa  kkaammppáánnyy  ssoorráánn
bbiizzttoossaann  mmeeggttaappaasszzttaallttaa,,  hhooggyy  aazz  úújj  66..  sszzáámmúú  vváállaasszzttóókkeerrüülleett  mmiillyyeenn
nnaaggyy  ééss  mmeennnnyyiirree  ssookkrrééttûû..  HHooggyyaann  lleehheett  eennnnyyiirree  sszzeerrtteeáággaazzóó,,  mmááss
ééss  mmááss  kkuullttuurráálliiss  ggyyöökkeerreekkkkeell  rreennddeellkkeezzôô  tteelleeppüülléésseekk  éérrddeekkeeiitt  kkéépp--
vviisseellnnii??
Nem a kampány, még csak nem is a négy évnyi képviselôi munka,
hanem sokkal régebbi tapasztalások mondatják velem: minden
településünk más és ez így van rendjén. Külön kis helyi történe-

Októberig minden ugyanígy fo
Interjú Vécsey László 
polgármester úrral
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lem. Kulturálisan azonban mégis csak valamelyest egységesen a
palócvidék és az Alföld határvidékén vagyunk, erôteljes urbanizá-
ciós, agglomerációs hatásoknak kitéve. Itt is a Haza él, Ma-
gyarország sokszínûsége éli mindennapjait. A munka, a megélhe-
tés, a család biztonsága, az iskoláztatás mindenütt egyaránt fon-
tos, miként a hitek, az álmok, a tervek, a sikerek, a bánatok és a
hiányérzetek is csak szomszédi, tehát átélhetô távolságra vannak
egymástól.

◆ AA  tteelleeppüülléésseenn  mmeeggiinndduulltt  aa  ssuuttttooggááss..  SSookkaann  aazztt  ttaalláállggaattjjáákk,,  hhooggyy
kkii  lleesszz  aazz  úújj  ppoollggáárrmmeesstteerr..  AAzztt  ggoonnddoolloomm  eeggyy  kkéétteellyytt  eell  kkeellll  oosszzllaatt--
nnii..  EEzztt  aa  ddöönnttéésstt  nneemm  aazz  oorrsszzáággggyyûûllééssii  kkééppvviisseellôô  hhoozzzzaa  mmeegg..  AAzzoonn--
bbaann  vvaallaammeellyyeesstt  ááttffoorrmmáállóóddiikk  aa  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleett..  EErrrrôôll  bbeesszzéélltteekk
eeggyymmááss  kköözzöötttt  vvaaggyy  eezz  mméégg  kkoorraaii    lleennnnee??
Az április 6-i választás fényében természetes, hogy elsô számú sza-
dai közéleti téma lett a kérdés. A döntést a szadai választópolgárok
hozzák majd meg, valamikor októberben. Véleményem szerint Sza-
da töretlen fejlôdését leginkább a békés váltás, a szerves folytatást
biztosító átmenet szolgálná. Az elôttünk álló szûk fél évben igyek-
szem ezt elômozdítani, ha és amennyire a személyes ambíciók eset-
leges viharában lehet ráhatásom a folyamatokra. Elsôdleges fontos-
ságúnak tartom, hogy a polgármester és a hat képviselô továbbra is
egy irányba húzza a szekeret, mert országgyûlési képviselôként így
tudok a legtöbbet segíteni. Bízom a szadaiak bölcsességében, hogy
az eddigi közéleti teljesítmények, az alkalmasság és az esélyesség
erôterében a község jövôje szempontjából a legjobb személyi dön-
téseket hozzuk majd meg októberben. Különbözô fórumokon, ki-
sebb-nagyobb közösségekben sokat fogunk még errôl beszélgetni
az elkövetkezô hetekben, hónapokban…

Polgár Gyula

gy folytatódik Pest megye 6. számú választókerületében
Vécsey László a  Fidesz-KDNP jelöltje, 
Szada polgármestere gyôzött
Az április 6-án megtartott országgyûlési választáson Pest megye 6. számú válasz-

tókerületében Vécsey László József (Fidesz–KDNP) jelölt gyôzött  23.745  sza-
vazattal 42,92%-os aránnyal. A második helyen Kovács Barnabás az

MSZP–DK–Együtt–PM–MLP jelöltje végzett 14.025 szavazattal 25,35 százalék-

kal, harmadik helyre Bertha Szilvia, a Jobbik jelöltje futott be 10.588 szavazattal

19,14 %-os aránnyal, míg a negyedik helyen az LMP-és Lengyel Szilvia végzett

3544 szavazattal 6,41%-os aránnyal.

Ebben a választókerületben összesen 85.649-en jogosultak szavazni. Ebbôl 55.962-en

jelentek meg, ami 65.34%-os arányt jelent. Ez magasabb az országos átlagnál

(60,76%)

Az elôzô ciklusban Gödöllôt négyen is képviselték a Parlamentben. Vécsey László és

Ángyán József (Fidesz–KDNP),Bertha Szilvia (Jobbik) és Lengyel Szilvai (LMP). A

most következô ciklusban csak Vécsey László képviseli a választókerületet.

Vécsey László Szadán meggyôzô fölénnyel gyôzött
Szadán nagyon aktív volt a részvétel. A három szavazókörben összesen a szavazás-

ra jogosult 3542 állampolgár közül 2355-en mentek el szavazni, ami 66,49%-os

arány. Ez a választókerületi aránynál (65.34%) jobb. Érdekesség, hogy a legtöbben

az 1. számú szavazókörben szavaztak (68.47%). Vécsey László mindegyik szavazó-

körben meggyôzô fölénnyel gyôzött, a leadott szavazatok 50,4%-át kapta Szadán,

ami messze jobb, mint a választókerületi átlag (42,92%).  

EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI EREDMÉNYEK
1. szk. 2. szk. 3. szk. Össz. % arány

Vécsey László 341 416 417 1174 50,40

Kovács Barnabás 212 173 177 562 24,13

Bertha Szilvia 154 98 121 373 16,01

Lengyel Szilvia 55 37 37 129 5,53

Vécsey László ünnepélyesen átvette a megbízólevelét
Vécsey László április 17-én vette át ünnepélyesen Gödöllôn a Városháza dísztermé-

ben a megbízólevelét  Dr. Szôke Páltól, a gödöllôi központú, Pest megyei 6-os szá-

mú Országgyûlési

Egyéni Választási

Bizottság elnökétôl.

A dokumentum át-

vétele után Vécsey

László köszönetet

mondott mindazok-

nak, akik szavaza-

tukkal bizalmat ad-

tak neki, és azok-

nak is, akik válasz-

tási kampányát se-

gítették. Kihangsú-

lyozta, hogy elemi

érdek, hogy a vá-

lasztókerület mind a 17 települése egyaránt sikeres legyen a következô ciklusban,

már csak azért is, mert a többség nem igazán látott más alternatívát, mint a folyta-

tást. Vécsey együttmûködést ajánlott a körzetben élôknek és a települések vezetôi-

nek, de kihangsúlyozta, hogy ennek alapja csak a választópolgárok érdeke lehet, ma-

gánügy semmiképp.

Kétharmados parlamenti többséget szerzett a Fidesz–KDNP 
az április 6-i országgyûlési képviselô-választáson
A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint a Fidesz-KDNP-nek 133, az MSZP-Együtt-

DK-PM-MLP-nek 38, a Jobbiknak 23, az LMP-nek pedig 5 mandátuma lesz az új par-

lamentben.

A Fidesz-KDNP országos listájára 2.264.730, az MSZP–Együtt-PM–DK–MLP-ére

1.290.804, a Jobbikéra 1.020.476 szavazat, az LMP-ére pedig 269.413-an szavaztak.
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A védôoltásokkal kapcsolatos
alaptalan félelmekrôl
A 21. század embere számára talán már feledésbe merült, hogy a védôoltások

bevezetése forradalmi módon változtatta meg az életkilátásokat, csökkentette a

gyermekhalandóságot és növelte a születéskor várható élettartamot. Magyaror-

szágon a több évtizede mûködô, évente felülvizsgált és aktualizált védôoltási

rendszernek köszönhetôen számos, korábban halálos betegség (járványos

gyermekbénulás, feketehimlô) eltûnt, más betegségek (kanyaró, torokgyík, ru-

beola, stb.) gyakorisága pedig nagyságrendekkel alacsonyabb, mint a kevésbé

szigorú védôoltási rendszert alkalmazó országokban. A védôoltások gyakran sa-

ját sikereik áldozatává válnak, hiszen mind a lakosság, mind az orvosok tudatá-

ból fokozatosan kikopik az adott betegséggel szembeni félelem. Gyakran ennek

helyét a védôoltások mellékhatásaival kapcsolatos alaptalan félelmek veszik át.

A mai modern védôoltások biztonságosak és beadásuk összehasonlíthatatla-

nul kevesebb kellemetlenséggel jár, mint magának a betegségnek az átvésze-

lése. Az oltások hatásosságát és biztonságosságát gyakran több tízezer embe-

ren vizsgálják, a minôség biztosításáért pedig a gyártóktól független hatóságok

felelnek, a követelmények rendkívül szigorúak. Hazánkban az aktuális védô-
oltási rendet szakmai bizottság állítja össze a rendelkezésre álló valamennyi
klinikai vizsgálati eredmény, valamint az aktuális járványügyi helyzet fi-
gyelembe vételével. Egy-egy kutatás eredményébôl nem szabad messzeme-

nô következtetéseket levonni, az eredmények összehasonlítása, szintézise

elengedhetetlen.

Felelôs szülôként a védôoltások által megelôzhetô betegségek következmé-

nyeit is mérlegelni kell. Az egyik leggyakrabban támadott, úgynevezett Engerix-

B védôoltás a Hepatitis B vírus fertôzés megelôzésére szolgál, amely világ-

szerte az egyik legelterjedtebb betegség. A világon 350 millióra becsülik a fer-

tôzöttek számát és évente egymillió ember hal meg a fertôzés következté-

ben. A klinikai kép a tünetmentes fertôzéstôl - az esetek kétharmadánál jellem-

zô - a májgyulladáson át a májrákig terjed. A tünetmentes fertôzés és a heveny

májgyulladás általában gyógyul, utóbbi az esetek 1%-ában halálozással jár,

10%-ában krónikussá válik. A krónikus betegség kevés tünettel járó, évekig tar-

tó enyhe betegség, 10-30%-ban májcirrózisba torkollik, amely rákos betegség-

gé alakulhat. A vírust a vér és testnedvek, nyál, ondó, hüvelyváladék terjesztik.

Gyakran szexuális úton terjed, de mivel küzdôsportok során szerzett sérülések,

közös borotva, fogkefe, törülközô használata, tetoválás, akupunktúra, testék-

szerek felhelyezése is átviheti a fertôzést, nyilvánvaló a tizenéves korosztály

fokozott veszélyeztetettsége. A vírust 100%-os biztonsággal kiirtó gyógyszer

nem létezik, ezért különösen jelentôs, hogy a védôoltással 95–100%-os védett-

ség szerezhetô.

A védôoltások visszautasítása a fertôzô megbetegedések elôfordulásának

emelkedésével járhat együtt, mely egyaránt káros az egyén és a társadalom

számára is. A fentiek miatt Budapest Fôváros Kormányhivatala Népegészség-

ügyi Szakigazgatási Szerve arra biztatja a felelôsségteljes szülôket, hogy hite-
les forrásokból tájékozódjanak, higgyenek a tudományos és megalapo-
zott tényeknek, valamint kellô kritikával olvassanak minden védôoltással
kapcsolatos internetes bejegyzést.

Budapest Fôváros Kormányhivatala, 

Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve Járványügyi Osztály

Gréta Szépségszalon

Mindenki 
egyszeri 3 percet 
kap ajándékba!

60 perces
szolárium bérlet 

4800 Ft helyett 
4300 Ft 

április 30-ig!

Szada, Dózsa Gy. út. 98. 
(Fô út, templomoknál)

Telefon: 
06-28-503-430

Idôsek Nappali Klubjának programjai
Márciusban is színes
programokkal vártuk
klubtagjainkat. Az elsô
héten farsangi bált tartot-
tunk az Idôsek Nappali
Klubjában. A zenés, tán-
cos, jelmezes mulatság vi-
dám hangulatban telt.
Nônap alkalmából a fér-
fiak kedves versekkel és vi-
rággal köszöntötték a
hölgyeket. Kellemes dél-
elôttöt töltöttünk el. Március 14-én klubtag-
jaink is részt vettek a nemzeti ünnep alkalmá-
ból rendezett emlékfutáson, ahol Kardos An-
talné Terike a legidôsebb hölgy résztvevô
aranyérmet kapott a táv teljesítéséért. Ezúton
is gratulálunk Neki!
Két színvonalas kiállítást is megtekintettünk a
Faluházban. Plohn József honvédportréit és
Vibók Ildikó ,,Színek, vonalak, foltok,, címû
alkotásait. A fotókiállításon a szabadságharc-

ban résztvevô katonák idôskori portréit néz-
hettük meg. Vibók Ildikó kiállításán szerelem,
anyaság, magány témájú képeket láthattunk. 
AAkkttuuáálliiss  pprrooggrraammookk
04. 29. Klubfoglalkozás. Kártya parti.
05. 01. Majális.
05. 05. Pedikûr. 
05. 06. Klubfoglalkozás. Anyák napi köszöntô.
05. 08. Klubfoglalkozás. Activity.
05. 12. Pedikür. Masszázs.
05. 13. Klubfoglalkozás. Teadélelôtt.
05. 15. Klubfoglalkozás.
05. 20. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.
05. 22. Klubfoglalkozás. Közös fôzés.
05. 27. Klubfoglalkozás. Activity.
05. 29. Kirándulás Máriabesnyôre.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

Jelzôrendszeri évértékelô konferencia 2014
A Gyermekjóléti Szolgálat feladatai közé tartozik a jelzôrendszer mûköd-
tetése.
Törvényi kötelezettség által, minden év elején a jelzésrendszeri tagok,
egy „Gyermekvédelmi konferencia” keretében összeülnek, és értékelik az
elôzô év munkáját, együttmûködését, illetve javaslatot tesznek az össze-
hangolt munka javítására.
Településünkön 2014. március 26-án rendeztük meg a „Gyermekvédel-
mi konferenciát”, ahol a korábbi évektôl eltérôen idén a gödöllôi Tiszti-
orvosi Szolgálat munkatársai is részt vettek, és tájékoztatást adtak a jelen-
lévô szakembereknek, egy mostanában felkapott témában: a védôoltások
megtagadásával kapcsolatban, illetve e mellet, és ez ellen szóló érvekrôl,
tévhitekrôl, valamint az oltás megtagadásának következményeirôl.
Ezzel kapcsolatban közzéteszünk egy rövid tájékoztatást, amelyet Budapest
Város Kormányhivatalának Járványügyi Osztály állított össze.
Amennyiben további kérdéseik lennének a témával kapcsolatban, úgy kér-
jük forduljanak a szadai Családsegítô Szolgálat munkatársaihoz, amit
megtehetnek személyesen ügyfélfogadási idôben (hétfô 8–18, kedd–csüt.
8–16, péntek 8–14), illetve a 06-28-503-625-ös telefonszámon.

SZAK munkatársai

Nônapi ünnepség

Kardos Antalné Terike

SZADA 201404 beliv  4/23/14  3:53 PM  Page 9



2 0 1 4 .  Á P R I L I S

10 2 1 1 1  S Z A D A � K U L T Ú R A

Május 11. vasárnap – Székely Bertalan Nap

Május 16. 18.30 – „Az én Szadám” címû négyévszakos 
fotópályázat záró rendezvénye
– Facebook-os szavazás szerinti legnépszerûbb fotók címû díjak
átadása. – A pályázatra beérkezett fotókból készült „Fotófolyam”
bemutatása. – Pezsgôs koccintás.
A díjakat átadja Vécsey László polgármester és a zsûri elnöke Papp
Tibor fotós. 
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Június 1. 10 óra – Hôsök Napja Szadán
Helyszín: Szada Faluház elôkertje 
– 10 órától – Térzene a Dányi Ifjúsági Fúvósokkal.
– 10.30 óra – Ünnepi megemlékezés az I. Világháború kitörésének
100.évfordulója alkalmából.
– Névszerinti tisztelgés a világháborúkban elesett szadai hôsök
elôtt.
– I.világháborús katonai egyenruhás díszôrség és koszorúzás a Hô-
si emlékmûnél.
– Igeválasztás a szadai egyházak képviselôivel.
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Elôzetes hírek nyári táborarainkról!
Vakáció Vár napközis tábor 5–9 éveseknek naponta 8–17
óráig.
Részvételi díj: 7500 Ft ebéd és szakmai program/5 nap 
1500 Ft/nap igény szerint.
Mesterek Tábora (népi és iparmûvészeti) napközis tábor 7–11 éve-
seknek naponta 8–17 óráig.
Részvételi díj: 10.000 Ft ebéd és szakmai program/5 nap
2000 Ft/nap igény szerint.
Jelentkezés módja: telefonon: 28-405-453, e-mailben: szada@tele-
haz.hu és személyesen június 10-ig a Faluház munkatársainál.
Befizetés a táborok elsô napján reggel 9 óráig.
Kedvezmények: nagycsaládosoknak és egyedül álló szülôknek 2000 Ft/tá-
bor gyerekenként – egyéb szociális indokkal 1000 Ft/tábor.
A táborok részletes programját a májusi lapszámban közöljük.

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért
Beszámoló a 2013. évi tevékenységrôl, 
tervek erre az évre

Munkánk az elmúlt évben is elsôsorban a TTáájjhháázzhhoozz kapcsolódott, különös
tekintettel a felújításra. A tervezett munkák túlnyomó részért el tudtuk vé-
geztetni a fenntartó önkormányzat által biztosított forrásból. (Megtörtént
a tornác megnyitása, padozatának megerôsítése, a vizesblokk áthelyezése,
raktár létrehozása, az udvar „betonmentesítése”, szintezése és a talaj újra-
töltése, téglajárdák kiépítése, a fôépületben új kiállítótér kialakítása, az ut-
cafronti kerítés teljes cseréje, az ólak tetôzetének átrakása, a fôépület külsô-
belsô festése, a nyári konyha modern ablakának hagyományosra való cseré-
je, a pincelejárat tetejének átrakása). Sikerült biztosítanunk az épület elôtt
néhány parkolóhelyet. A több kisiparossal végeztetett munka egész nyáron
tartott, emiatt nem volt hagyományos aratás. Sokan hiányolták – ami szép
visszajelzés arról, hogy a szadaiak megszerették ezt a napot.

Új rendezvényként csatlakoztunk a Táj-
házak Napja országos mozgalomhoz.
Igen sikeres volt ôsszel a felújított Tájház
bemutatása, melyen részt vettek az erdé-
lyi testvértelepülésrôl érkezett vendé-
geink is. Alapítványunk továbbra is végzi
a testvérkapcsolatokhoz fûzôdô pénzügyi
lebonyolításokat, mint ahogy tesszük ezt
a Szadai Népi Együttes támogatásaival is.
Gondolunk a Tájház segítôinek megbe-
csülésére, ezért évenként vendégségbe
hívjuk ôket – bár tudjuk, önzetlen mun-
kájukat eléggé megköszönni nem tudjuk.
Munkatervünk szerint az elmúlt évben is
értékes könyvekkel ajándékoztuk meg a
szadai iskola két arra érdemes végzôs
diákját.
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Egy rendhagyó kiállítás Szadán
Jánosi János fôépítész – szakmája mûvésze

Egy különleges környezet fogadta az érdeklôdôket április 13-án Jánosi János építész

kiállításán. A Székely Bertalan Mûteremház Galériájába frissen vágott zöld gyep és a

népi építészetre jellemzô fa gerendák kerültek, de a kiállítóterembe belépve kiderült,

hogy ez csak díszlet, a lényeg a falon sorakozott. Ez pedig nem volt más, mint a ki-

váló építész, Jánosi János eddigi épületeinek tervrajzai és fotói az ország minden ré-

szébôl. Örömünkre Szada is ott volt, többek között az óvodával, de az elôtérben a jö-

vôben megvalósítandó épületek terveit is felfedezhettük. A település fôépítésze az or-

ganikus építészet hagyományait követve, Makovecz Imre tanítványaként egy egé-

szen különleges hangulatú település kialakításán fáradozik Szadán. Vécsey László

polgármester, országgyûlési képviselô megnyitó beszédében külön gratulált a „mû-

vész” fôépítésznek a kitüntetéséhez, aki április 6-án az Operaházban Pintér Sándor

belügyminisztertôl vehette át az Ybl Miklós-díjat a középület-tervezésben kifejtett

munkássága, oktatói, vezetôi, szakmai közéleti szerepének elismeréséül. (Ezen kívül

Jánosi János Pro Arhitect díjas építész is – ez egy miniszteri kitüntetés, ami a Ybl

Miklós-díjat követi). A polgármester kihangsúlyozta, nagy szerencse a település és

Jánosi János találkozása, mert mind a két fél szerette volna bebizonyítani, hogy le-

het másképp gondolkodni. Arra kérte még évekkel ezelôtt Jánosi Jánost, hogy ami ér-

téke van a településnek, azt próbálja kidomborítani – utólag elmondható, ez eddig tö-

kéletesen sikerült.

A kiállítást Mezei Gábor belsôépítész a Magyar Mûvészeti Akadémia tagja nyitotta

meg, aki elsôsorban az organikus építészet jelentôségérôl beszélt, nem véletlenül, hi-

szen Jánosi János ezt a stílusirányzatot képviseli.

A kiállítás hangulatához tökéletesen illet Szokolai Dongó Balázs dudamûvész elôadá-

sa. A program végén Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetôje minden érdeklôdôt

meghívott egy kis vendégségbe. A kiállítást még meg lehet tekinteni egészen május

3-ig naponta 15–18 óráig. (A fôépítésszel készített interjút a következô lapszámban

olvashatják. szerk.)

P. Gy.
2014-ben hasonló tevékenységeket tervezünk. A Tájházban e beszá-
moló elkészítése idején már áll a kerekes kút, új ajtót kapott a pince.
Szeretnénk, ha az év végére befejezhetnénk az összes felújítási munkát.
Ebbe beletartozik, hogy a fôépület szomszéd felôli falát tovább kell
erôsítenünk. A kertészeti kialakítás is folyamatban van. Emellett pá-
lyáztunk a Tájház technikai fejlesztésére (hangosítás). Szító Marika
emlékére júniusban rendezünk kiállítást, hiszen öt éve távozott közü-
lünk. Megszervezzük továbbá a már hagyományossá vált rendezvé-
nyeinket.
Úgy véljük Alapítványunk az eltelt évek alatt megtalálta helyét Szada
kulturális életében, és jól sáfárkodik a hozzá eljuttatott adományokkal.
Tesszük ezt abban a reményben, hogy ezt a szadaiak is így gondolják,
és továbbra is segítik terveink megvalósítását. Kérjük, aki teheti, ajánl-
ja fel személyi jövedelemadója 1%-át alapítványunk számára.

AAddóósszzáámmuunnkk::  1199117766331100--11--1133

Galambos Gáborné, Puskás András, az alapítvány titkárai

Költészet napi emlékezés

1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük köl-
tôinket, akik örömünkben, bánatunkban költészetükkel gazdagítják
életünket. Idén egy kellemes teadélután keretében osztottuk meg
egymás között kedvenc verseinket. Vendégeink a színes palettáról
XX. századi és kortárs költôk munkáit hozták magukkal. 

Használt könyv börze

2014. június 7-én szombaton HHaasszznnáálltt  kköönnyyvv  bböörrzzéétt rendezünk,
amelyre várjuk mindazok jelentkezését, akik szeretnének megunt,
fölösleges könyveiktôl megválni, vagy újakra cserélni. 
A kirakodó börzések számára részletesebb tájékoztatást az alábbi
elérhetôségeken nyújtunk:
Bagolyvár Könyvtár, Jakus-Nagy Mária, Tel: +28-405-453, szada-
konyvtar@gmail.com

Jakus-Nagy Mária

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:
hétfô: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Költészetnapi rendezvény a Faluházban

Vécsey László polgármester köszöntötte a kiállítás résztvevôit

Jánosi János

Mezei Gábor 
a Magyar Mûvészeti
Akadémia tagja
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Nyílt nap és szülôiértekezletek
Március 10–11-én nyílt napot tartottunk az iskolában, külön alsó és
felsô tagozaton. Ezt követôen az iskolába hívogató következô állo-
másaként a leendô elsôs tanító nénik is bemutatkoztak, óráikat a
szülôk nagy érdeklôdéssel kísérték.
Április elején pedig a szülôi értekezletekre is sor került, ahol az osz-
tályfônökök beszámoltak a tanév hátralévô idejének rendjérôl.

Március 15.
Március 14-én megemlékezést tartottunk az 1848–49-es forrada-
lom emlékére. A mûsorral szokás szerint a 6. évfolyam készült, a 6.a
elôadását a 6.b osztály furulyadarabja színesítette. A gyerekek mun-
káját Kollárik Gábor, Pénzesné Darvasi Judit, Fûziné Visi Piroska és
Mácsainé Verók Irén segítette.
A DÖK és a Csiribiri énekcsoport ezen a napon elment Kollerffy-
Koller Mihály 1848-as honvéd  sírjához is, ahol énekeltek, valamint
koszorúztak.
Az ünnep keretében iskolánk diákjai és pedagógusai részt vettek az
1848 méteres futáson is. Babay Bence 6.a osztályos tanulónk 3. he-
lyezettként ért célba.

Napközis sportbajnokság
Március végén megrendezésre került a napközis sportbajnokság kö-
vetkezô fordulója, a kapura rúgó verseny, melyet Érdfalvi Sarolta ta-
nító koordinált. Az alsó tagozaton szoros versenyben Riesz Milán,
2.b-s tanulónk bizonyult a legügyesebbnek, a felsôsök között pedig
Beréti Dániel az 5.a-ból. Nyereményük egy-egy focilabda volt.

Vers- és prózamondó verseny Csömörön
Március 22-én, szombaton, az iskolába hívogatóval párhuzamosan
vers- és prózamondó versenyen vettek részt diákjaink Csömörön a
szülôk, valamit Rózsáné Tóth Erika és Nagy Mária kíséretében. A
megnyitó 9 órakor volt a Mátyás Király Általános Iskolában, ahol
szép mûsorral köszöntöttek bennünket. Megszólaltak a kategóriák
zsûri elnökei is, akik ismert színészek, zenészek vagy televíziósok
voltak, mint Farkasházy Réka, Kovács Áron, Páter Petra és Huzella
Péter.
A mûsor után a gyerekek korcsoportok szerint versenyeztek; min-
den kategóriában színvonalas elôadásokat láthattunk. Több mint
150 diák vett részt a megmérettetésen a környékbeli iskolákból,
Szadáról 6 tanulónk indult: Kaján Daniella 1.b, Diósi Csenge 2.a,
Gallyas Zinka 3.a, Birtalan Ottília 5.a, Beréti Dániel 5.a és Papp
Jázmin 5.b. Felkészítô pedagógusok: Szekeres Rita, Nagyné Czicz-
ka Anita, Tassi Beáta és Nagy Mária. 

Népdaléneklési verseny 
– Verók Ildikó beszámolója
„Március 26-án rendeztük iskolánkban a népdaléneklési versenyt.
Évrôl évre egyre magasabb a résztvevôk száma. Idén 82 gyermek 39

produkcióval mérette meg magát. A elôadásokat a Faluház színház-
termében tekinthettük meg, a szereplôkkel és az érdeklôdôkkel telt
ház elôtt. Elsô osztálytól hatodik osztályosokig szerepeltek diákjaink.
Az értékelést hozzáértô zsûri végezte: Greffné Kállai Tünde igazga-
tóasszony, Benárd Katalin tanítónô, fejlesztô pedagógus és Forgács
Bori a DÖK képviseletében. Sok szép elôadást és népdalt hallhattunk.
Mindenki arany, ezüst vagy bronz minôsítést ért el. Aranyat a legszín-
vonalasabban éneklôk, az igazi népi elôadásmódot produkálók kap-
hattak. Összesen 14 arany, 11 ezüst és 14 bronz mûsorszám lett.
Köszönjük a kollégáknak a felkészítést és a sok segítséget a verseny
színvonalas lebonyolításához!”

Diákolimpia
Április 7-én labdarúgó diákolimpiára kísérte Téglás Gábor az 1.
korcsoportosokat. Elsô és másodikos tanulóink két meccset játszot-
tak, 3. helyezést értek el. A Kobak Kosártornán területi I. helyezést
ért el a csapat, 3. korcsoportban.

Papírgyûjtés
Lezajlott a tavaszi papírgyûjtés is, a lelkes diákok és szülôk ezúttal
is szép mennyiségû papírt hoztak a konténerbe. A befolyt pénz-
összeg fele az osztályoknál marad, míg a másik felét Jótékonyági bál
bevételével együtt az iskola udvarának tereprendezésére fordítjuk.

Szitakötô – Pollákné Tóth Judit beszámolója
„„A Szitakötô címû folyóirat megjelenítése óta dolgozunk ebben a
programban. Cikkeket, verseket olvasnak a gyerekekkel, rajzokat
készítünk, pályázatokon veszünk részt. Szintén a program része,
hogy tanévenként egy alkalommal egy elôadó látogat el az iskolába.
Gyermekfoglalkozást tart a gyerekeknek, majd az iskola pedagógu-
saival ismerteti meg a Szitakötô folyóirat aktuális számát. Idén már-
cius 27-én tartották meg ezt a képzési napot. Érdekes feladatokat
kaptak tanulóink, s reméljük, hogy egyre többen forgatják majd ezt
a színvonalas folyóiratot.””

Országos Less Nándor Földrajz Verseny
Simon Krisztián 8. osztályos tanulónk országos 5. helyezést ért el
az évente megrendezésre kerülô földrajzi versenyen. Felkészítô pe-
dagógusa: Aranyossy Emôke.

Pest megyei sakkverseny
Iskolánkban rendezték meg a Pest megyei sakkversenyek 4. és 5. for-
dulóját. 1-12. évfolyamig jöttek diákok hozzánk, iskolánkból két diák
vett részt a tornán, Szathmáry Sándor 1.a és Fûzi Lilla az 5.a-ból. Lil-
la egyéniben 4. helyezést ért el, éves összesítettben 3. lett.

4. Országos Ének-zenei mûveltségi verseny
Iskolánk csapata tovább jutott a 2. fordulóban, így bekerült a gö-
döllôi területi döntôbe. A csapatot Mácsainé Verók Irén készítette

Színházlátogatás Gödöllôn

A Pest megyei sakkversenyen Fûzi Lilla 4. lett

6.b osztály a március 15-i mûsorban
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fel. A csapat tagjai: Erb Lilla 7.b, valamint Büki Boglárka és Lévai
Nikolett 8. osztályos tanulók.

Matematika versenyek
Iskolánk diákjai idén második alkalommal vettek részt a Nemzetkö-
zi Kenguru Matematika Versenyen. 2. évfolyamtól 8. osztályig
összesen 40 tanulónk versenyzett. A házi forduló után továbbjutók
március 20-án írták meg az országos tesztet.
Szintén második alkalommal vettünk részt az Orchidea Pangea Te-
hetségkutató matematika versenyen március 28-án Budapesten.
Résztvevôk: Almási Júlia 3.b, Lengyel Dániel 4.a, Fûzi Lilla 5.a,
Hanuszka Bence 6.b, Varga Zoltán 7.b, Szabó Tamás 8. osztályos
tanulók. Az eredményeket 2014. április 14-tôl lehet megtekinteni.

Házi tanulmányi versenyek
A március elején megrendezett házi tanulmányi versenyeken 150
diákunk vett részt. Különbözô területeken tehették próbára tudá-
sukat: így helyesírásból, matematikából, szövegértésbôl, történe-
lembôl és énekbôl, valamint volt hangos olvasás és angol mini je-
lenetek is.

Grund
Március 28-án az 5.b osztályosok Aranyossy Emôke és Nagy Mária
pedagógusok kíséretében a Grundra látogattak, ahol a Pál utcai fiúk
témájához kapcsolódó drámapedagógiai foglalkozáson vettek részt.
Ezt követôen csoportokban dolgozva zászlót varrtak, gittel ragasz-
tottak ablakot, golyóztak és tollat, tintát használva kiáltványt írhat-
tak. A fénypont azonban mégis a lézerharc volt. Igazán kellemes
délután volt, hogy belecsöppenhettünk a Pál utcai fiúk világába.

Magyar Költészet Napja
A Költészet Napját József Attila születésnapján, április 11-én ünne-
peljük; erre a napra rádiós mûsorral emlékeztünk. Az ünnepi mû-
sort a 7.a osztály adta, melyben Asztalos Anikó és Nagy Mária ma-
gyartanárok mûködtek közre.

Információk a tanév rendjérôl
Május 2-a munkaszüneti nap, melyet május 24-én dolgozunk le a
Családi Nap és a Székely Mozaik keretében. Osztálykirándulásaink
május 16-án lesznek.

Nagy Mária

Bereti 
Dániel

Riesz 
Milán

Orchidea Pangea
matematika versenyen

1. helyezett csapatunk a Kobak Kosártornán
Napközis sportbajnokság

gyôztesei
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ÓVODÁS
HÍREK

Végre itt a tavasz! Egyre többet lehetünk a szabadban, s ott vezet-
tetjük le a gyerekek felesleges energiáit. Bár a legjobb az lenne, ha
a tôlük áradó energia átszállna belénk. Na de hagyjuk!
Március 6-án teljes mértékben feldobott minket a Talamba ütô-
együttes. „Jó volt, mert utána a gyerekek a tányértól kezdve a fe-
jünk tetejéig, mindenen doboltak.” 
Ennek ellenére dobot nem készítettünk ebben a hónapban, hanem
inkább zászlókat, kokárdákat.  A nemzeti ünnepeink közül március
15. az, amit a legjobban közel tudunk vinni az óvodásokhoz. Me-
sélünk nekik Petôfirôl, Kossuthról, a szabadságharcról. Ha csak né-
hány gondolat megmarad a kis fejükben, az már jó.
Zászlóval a kezünkben sétáltunk a Damjanich szoborhoz, s ott em-
lékeztünk meg a harcosokról. Nemzeti dalt szavaltunk, Kossuth nó-
tát énekeltünk. A Katica csoport meghívta a „Matyi apukát”, s
együtt vonultak kardokkal a Székely kertbe „toborozni, csatázni”.
Mivel ellenség nem volt a láthatáron, a Méhecskéket kérték fel,
hogy harcoljanak velük. Csörögtek a papírkardok, majd visszavo-
nultak a csapatok. Harc után a lányok bor híján málnaszörppel ven-
dégelték meg a fiúkat.

Márciusban kinyitottuk kapuinkat a szülôk elôtt. Nyílt napokat
szerveztünk, ahol az anyukák, apukák bekukkanthattak mindennap-
jainkba. Sajnos kevesebben jöttek, mint amennyire számítottunk. A
Mókus és Maci csoportban két-három nap, a Méhecskében egy hét,
a Katicában kettô hét volt arra, hogy a szülôk is cipôt cserélve be-
léphessenek. A Méhecskéknél éppen a víz világnapjával kapcsolatos
dolgokba lehetett bepillantani – pancsolás, mérés, úsztatás. Min-
denki megtapasztalhatta, hogy a „a víz kicsit nedves”. Arra töreked-
tünk, hogy a szülôk ne csak külsô szemlélôi legyenek egyes tevé-
kenységeknek, hanem részt is vegyenek azokban. Pl. ének foglalko-
zás, mesehallgatás, anyanyelvi játékok.

Az óvoda dolgozói márciusban kétszer is részt vettek „csapatépítô
tréningen”. Gondoltuk ezután megérdemeljük, hogy a nônapon
megünnepeljük magunkat, és fogyókúrát hátrahagyva vacsorázni
mentünk. Feltöltôdtünk! 
Március közepén, hogy kedvünk még jobb legyen, egy színházláto-
gatást is beiktattunk. Még jobban feltöltôdtünk! Annyira, hogy már-
cius végén önként és dalolva mértük a papírgyûjtésen az újságokat.
Március 20-án az új óvoda alapkôletételénél a Méhecske csoport
képviselte az óvodát Erzsi nénivel, Jutka nénivel és Hajni nénivel.
Március 27-én az óvoda ifjú focistái ismét részt vettek Gödöllôn, a
Bozsik tornán. A gyerekek izgatottan készültek erre a napra, és sok
élménnyel tértek vissza.

H E L Y E S B Í T É S
A Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítvány adószáma
a SSZZAADDAA  22111111 újság márciusi (3-as)számában tévesen jelent meg.
Felhívjuk figyelmüket amennyiben befizetett adójuk 11%%--áátt szeretnék a
Székely Bertalan Általános iskola tanulóinak javára fordítani, úgy azt
az óvodai alapítványon keresztül tudják érvényesíteni.
SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÓÓvvooddaa  KKöözzhhaasszznnúú  KKuullttuurráálliiss  AAllaappííttvváánnyy  aaddóósszzáámmaa

1199118866779977--11--1133
Támogatásukat köszönjük!

Megemlékezés a Damjanich szobornál

Nyílt nap a Méhecske csoportban
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Hagyományainkhoz híven 2014-ben is meghirdetjük a Virágos Szadáért programot!
Szervezôbizottságunkhoz érkezett kedvezô lakossági visszajelzések alapján úgy döntöttünk, hogy  ebben az évben is növeljük a virágosí-
tandó közterületek számát.
Május 2-tól kezdjük meg a közterületek virágágyásainak beültetését.
Ezután kerül sor a lakosság részére a palánták kiosztására, melynek ideje és helye: május 18-tól 19-ig, KKoossiikk  MMaaggddiikkáánnááll a Dózsa Gy. út
81. szám alatt, tel.: 06-28-405-318.
Palántákat csak olyan résztvevôknek tudunk biztosítani, akik vállalják, hogy a növényeket utca frontra, illetve „örökbe fogadott” területre ül-
tetik, és folyamatosan gondozzák.
Hagyományainkhoz híven 2014 évben is benevezünk a VViirráággooss  MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt környezetszépítô versenyre. A tavalyi munkánk elisme-
réseként 400 db árvácskát nyertünk, melyet Illés Szabolcs vezetésével a közmunkások ültették ki Szada központjában.

Szervezôbizottság nevében
Pusztai Ágnes

Virágosítás Szadán!Virágosítás Szadán!

Eboltási akció
májusban!
Rendelônkben május 2-tól 
megint akciós az ebek veszettség oltása 

Áraink: 
• oltás ára 4600 forint
• féreghajtó 10 kg-ként 300 forint
• kiszállási díj – háznál 2000 forint

Érdeklôdni telefonon: 00-36-30-200-52-86, 
00-36-30-568-09-03
vagy személyesen: Szadai Kisállatrendelô,
2111 Szada, Dózsa György út 68.

Mindenkit szeretettel várunk!
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GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430

A Tábor Alapítvány információi
1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jjöövvee--
ddeelleemmaaddóójjuukk  11%%--áávvaall támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Ala-
pítvány 2013-ben is elfogadja az szja 1%-ot. 
Adószáma: 18667125-1-13.

22..  KKéésszzüüllüünnkk  aazz  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  ttáábboorrrraa
Két tábori hét idôpontját már tudjuk: július 28–augusztus 8. között
lesznek az egész napos tábori hetek, amikor meleg ebédet biztosít
a konyha. A félnapos programokat július hónapra tervezzük, ezek
idôpontjának kitûzése folyamatban van. 
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítôk jelentkezését az
ÖRÖMHÍR nyári napközis táborba. Jelentkezés és információ a
következô elérhetôségeken: 
– Pálinkás Ibolya telefon: 06 20 886-4851, e-mail: psibolya@
gmail.com
– Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi telefon: 28, 404-092,
e-mail: editpalmai@googlemail.com
– Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544, e-mail: szigetip@free-
mail.hu

33..  NNee  ddoobbjjaa  eell,,  nnee  ttüüzzeelljjee  eell!!  ––  A gyermekek szabadidôs foglalkoz-
tatásához és az önkéntes gyermekmunkások számára ggyyûûjjttjjüükk  aazz
aalláábbbbii  ttáárrggyyaakkaatt::
– tájképeket, virágokat ábrázoló régi, lejárt fali- és asztali naptára-
kat, szép képeket ábrázoló használt képeslapokat (karácsonyi, hús-
véti, névnapi, születésnapi, virágokat ábrázoló, a szájjal és lábbal fes-
tô mûvészek kiadványait is)
– jó állapotban lévô üres gyufásdobozokat
– használt igés bibliajelzôket 
– különféle maradékfonalakat, kötôtûket, horgolótûket
– különféle textíliákat: kongré, sifon, vászon, kres-vászon, karton,
puplin, régi házivászon (pendely, gatya) – a közepén kikopott lepe-
dôk széle is megfelelô anyag, amennyiben erôs. A tárgyak leadhatók
a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban Dózsa
Gy. u. 76. szám alatt félfogadási idôben (hétfôn 8–18 óra között,
kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között,
pénteken 8–14 óra között). Ugyancsak itt adhatják le a jó állapotú
szemüvegeket is a leprabetegek részére. Információ: Pálinkás Ibolya
06 20 886-4851.

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Csokicsô! Szoláriumcsô csere!
Napsugárszauna:
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel 
vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség 
fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Fodrászat: hajhosszabbítás varrástechnikával
Kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs
FLABéLOS

Arany díjat kapott Dr. Dulai Sándorné 
a XIV. Országos Textiles Konferencián

A siker helyszíne Békéscsa-
ba volt, ahol 2014. március
7-9. között rendezték meg
a Békéscsabai Textiles pá-
lyázat díjátadóját és a pá-
lyázathoz kapcsolódó kon-
ferenciát. A pályázatot a
Hagyományok Háza, a
Népmûvészeti Egyesületek

Szövetsége, a Békés Megyei Népmûvészeti Egyesület, a Békés Megye
Népmûvészetéért Alapítvány és a Kézmûves Szakiskola és Alapfokú Mû-
vészeti Iskola hirdetette meg, ahová olyan tárgyakat, tárgy-együtteseket
vártak a pályázat kiírói hímzés, viselet, nemez, csipke, szôttes területeirôl,
ami Kárpát-medence és a magyar nyelvterület népi kézmûves hagyomá-
nyaira alapoz. A pályázatra  motívumkincsek, technikák felhasználásával a
hétköznapokban használt, viselt, új tervezésû, a XXI. század emberének
tárgyi környezetébe illô alkotásokat (lakástextil, öltözet, méteráru stb.) le-
hetett beküldeni. A pályázat feltétele volt, hogy az alkotásban a gyapjú
megjelenjen A felhívásra az egész Kárpát-medencébôl 904 magas szintû

alkotás, köztük hímzések, szövések, viseletek, csip-
kék és nemezek érkeztek. Ezek közül több mint öt-
százat állítottak ki a Munkácsy Mihály Múzeumban,
valamint a Munkácsy Emlékházban megrendezett
kiállításokon. A konferencián több száz belföldi és
határon túli népmûvészeti szakember vett részt. Dr.
Dulai Sándorné Nyugat-dunántúli gyapjú hímzé-
séért kapta az arany oklevelet. Sikeréhez az újság ol-
vasói nevében a szerkesztôség is gratulál. Dr. Dulai
Sándorné, Éva Szada egyik legismertebb közszerep-
lôje, aki pedagógusként sokat tett és tesz azért,
hogy a gyerekek megismerkedjenek a népi kultúrá-
val. Hímzéseivel országos pályázatokon sorozatban
nyer. Nyaranként a tájházban hímzô tábort szervez
és vezet. Egy évtizede létrehozta a Népi Mestersé-
gek Pest megyei Egyesülete nevû civil szervezetet.
Tagja a Szadai Hagyományôrzô Együttesnek.

Dulai Sándorné
és unokája
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Ez év április 27-én, vasárnap délelôtt 10 órakor kerül sor XXIII. Já-
nos és II. János Pál pápa szentté avatására. (Az M1 biztosan közve-
títi majd.)
Húsvét második vasárnapja, II. János Pál pápa kezdeményezésére az
Isteni irgalmasság vasárnapja.
Különleges esemény az egyház, a világ és a mi életünkben is. Töb-
bek között azért is, mert nem mindennap történik ilyen alkalom,
másrészrôl pedig, ha jól belegondolunk mi magunk is bizonyos idôt
együtt éltünk itt a földön ezzel a két emberrel. Közülünk valók.
Nem mondhatjuk, hogy régen könnyebb volt szentnek lenni, szent-
té válni - ami szerintem abszolút cáfolható, mert minden korban ki-
hívás szentként élni, de nem megvalósíthatatlan. 
Két különleges karakter, két életvidám pozitív személyiség, mo-
sollyal, kedvességgel, fiatalok iránti hatalmas szeretettel és nem
utolsósorban kiváló humorérzékkel.
Egyikük sem szerette porosodni hagyni az utazóbôröndjét. Megje-
lenésük mindenütt óriási tömegeket vonzott, amit mi sem bizonyít
jobban, mint az, hogy a mostani nagy ünnepre 7 millió zarándo-
kot várnak a római Szent Péter térre. 
A szentté avatás egy rendkívül hosszú, jól átgondolt, megvizsgált
folyamat az egyház életében. Sok szentet tarthatunk számon Isten
kegyelmébôl, de aki megkapja ezt a címet, garantáltan kiérdemelte.
Pontosabban garantáltan a Mennyország lakója, aki közbenjár ér-
tünk Istennél.
„A boldoggá avatást követheti a szentté avatás, amely azt jelenthe-
ti, hogy ettôl kezdve az egész Egyházban ünneplik Isten szolgáját.
A boldoggá avatás után egy csodának kell történnie. Ezt különbö-
zô módon lehet bizonyítani. Szentté avatás: szentté avatható az,
akit már boldoggá avattak, és a boldoggá avató szertartás után 2
csoda történt (a csodát bizonyítani kell, ha 2 csoda történt, elég a

szemtanú, ha nincs szemtanú, akkor 4 csoda igazolható). Csoda: pl.
gyógyítás, gyógyulás (híresebb orvosnak kell bizonyítani).”
http://www.egyhaziprotokoll.hu). Kit ne érdekelnének mik voltak
azok a csodák, amik a szentté avatás ügyét segítették? 
Rengeteg csodáról számolnak be azok, akik a két pápa közbenjárá-
sát kérték. „XXIII. János 2000. szeptember 3-án történt boldoggá
avatásától kezdve az egész világról számtalan jelzés érkezett a posz-
tulátorhoz a boldog pápa közbenjárására elnyert kegyelmi ajándé-
kokról, ezeket közül sokhoz orvosi dokumentációt is csatoltak. Kö-
rülbelül húsz fontos eset van közöttük” (http://www.magyarku-
rir.hu).
II. János Pál „közremûködéseit” pedig már könyvben is megjelen-
tették: Andreas Englisch: II. János Pál csodái. (Szóval, lehet egy
pár, ha sikerült egy 250 oldalas könyvet megtölteni velük.)
Az egyik talán legismertebb csodája egy Costa Rica-i 50 éves asszony,
Floribeth Mora nevéhez fûzôdik. „Az orvosok nem láttak reményt
sem a gyógyulására, sem a túlélésére, amikor 2011. áprilisában aneu-
rizmában szenvedet”. Ô mégis imádkozott családjával együtt II. Já-
nos Pál pápa közbenjárásáért, és amikor 2011. május 1-jén éppen az
egykori pápa boldoggá avatását nézték a tévében, az asszony hirtelen
jobban érezte magát. Az orvosok megerôsítették, hogy Mora teljesen
meggyógyult, és megmagyarázhatatlan módon nyoma sincs az aneu-
rizmának. Az esetet alaposan megvizsgáltaközül II. János Pál pápától:
„„NNee  fféélljjeetteekk  aa  ffiiaattaallssáággoottookkttóóll  ééss  aattttóóll  aa  mmééllyyrrôôll  jjöövvôô  kkíívváánnssáággoottookk--

ttóóll,,  hhooggyy  kkiipprróóbbáálljjááttookk  aa  bboollddooggssáággoott,,  aazz  iiggaazzssáággoott,,  aa  sszzééppssééggeett  ééss  aa
ssookkááiigg  ttaarrttóó  sszzeerreetteetteett!!””  (A fiatalság alatt egészen biztosan nem csak
az életkort, hanem a lélekben való megújulást érti, ami sokkal fonto-
sabb, a remény záloga.)

Dezsô Balázsné Szekeres Alíz

06-30-522-125806-30-522-1258

Kettôs pápai szentté avatás II. János Pál pápa
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Az utóbbi évtizedekben megszokhattuk, hogy a címben
foglalt szavak végén nem felkiáltójelet találunk, hanem
kérdôjelet, kifejezve ezzel a mai ember fenntartásait a ke-

resztény hit alapigazságának elfogadásával kapcsolatban. Biztos,
hogy az Úr Jézus feltámadását hittel vallani nem olyan egyszerû
dolog, mint elhinni azt, hogy délután esôs idô lesz vagy a Duna
vízállása meghaladta a nyolc métert. A feltámadáshithez nem
elegendô a józan, hûvös ész, hanem kell egyfajta alázat is: - az
autonómiájára kényes és büszke emberi akarat meghódolása a
Feltámadott elôtt. Ehhez mindenekelôtt kell a Szentlélek ke-
gyelme. Csak ez a kegyelem szabadíthat meg minket azoktól a
kétségektôl, amelyekben képesek vagyunk a legragyogóbb érve-
lések után is megmaradni, illetve azoktól az akadályoktól, ame-
lyeket az akarat gyengesége állíthat a hit útjába. Pál apostol ezt
így fejezi ki: „Senki sem mondhatja: »Jézus az Úr«, csak a
Szentlélek által” (1Kor 12,3). Erre utal maga az Úr Krisztus is,
amikor így szól Péterhez: „Boldog vagy, Simon, Jónásnak fia,
mert nem a test és a vér nyilatkoztatta ki ezt neked, hanem az
én mennyei Atyám” (Mt 16,17). Vannak dolgok, amelyekre a
„test és a vér”, vagyis az emberi erô, az emberi tapasztalat és
okoskodás sosem képesíthet minket. Ilyen mindenekelôtt a Fel-
támadottba vetett hit, annak megvallása, hogy Ô a mi Urunk és
Istenünk.
AA  hhíívvôô  eemmbbeerr  lleeggnnaaggyyoobbbb  rreemméénnyyssééggee  aa  ffeellttáámmaaddááss..  DDee  mmiitt  iiss
jjeelleenntt  eezz  ppoonnttoossaann??  MMiitt  ttaanníítt  eerrrrôôll  aa  SSzzeennttíírrááss??  

Afeltámadás szó elsô jelentése Jézus Krisztus testi feltáma-
dására vonatkozik. A nagypénteki borzalmat követô har-
madik napon Jézus Krisztus megjelent elôbb az asszo-

nyoknak, azután a tanítványainak, végül pedig több száz em-
bernek. „Békesség néktek!” – ezek voltak elsô szavai. Békesség
néktek. A csalódott, megkeseredett, szomorú tanítványok elké-
pedtek. Arról mindnyájan tudtak, hogy az Úr feltámasztotta a
naini özvegyasszony egy szem fiát, Jairus zsinagógafô tizenkét
éves kislányát és a négy napos halott Lázárt, ám arról nem is ál-
modtak, hogy az Úr maga támad föl a halálból, pedig errôl
több alkalommal is szólt nekik. „Békesség néktek!” – hangzott
a húsvéti örömhír elsô üzenete a tanítványokhoz. Húsvét, a bé-
kesség ünnepe, nem a félelemé. Jézus Krisztus él. Nem maradt
a halálban. Sajnos ma azért van mégis annyi békétlenség, nyug-
talanság világszerte, sôt gyülekezet-szerte, mert korunk nagy
betegsége a félelem, begyûrûzött az emberi szív legmélyebb
rejtekeibe. Ma már mindenki fél valamitôl. Sokszor nem is alap-
talanul. Félünk attól, hogy elveszítjük munkahelyünket. Félünk
a jövôtôl, a megélhetési, a családi nehézségektôl. Félünk a má-
sik szemébe nézni, félünk az újtól, a változásoktól, mert bi-
zonytalannak tûnik minden. Létformánkká lett a félelem. S mi-
vel a félelem egyik legfôbb mozgató rugónk, ezért erôszakosak,
önzôk, rosszindulatúak, békétlenek vagyunk. „Békesség nék-
tek!” – mondja Jézus. A mi Urunk feltámadt, él. Akinek az éle-
tében Jézus Krisztus uralma megvalósul, annak a békesség örö-
me tölti el a lelkét. 

Afeltámadás szó második jelentése arra utal, hogy Jézus
második eljövetelekor föltámadnak a halottak. Jézus er-
rôl így szól: „Bizony, bizony, mondom néktek: aki hall-

ja az én igémet, és hisz abban, aki elküldött engem, annak
örök élete van, sôt ítéletre sem megy, hanem átment a halálból
az életre… Ne csodálkozzatok ezen, mert eljön az óra, amely-
ben mindazok akik a sírban vannak, meghallják az Ô hangját,
és kijönnek. Akik a jót tették az életre támadnak fel, akik pe-
dig a rosszat cselekedték az ítéletre támadnak fel.” (Jn 5:24,
28-29) Minden halott feltámad tehát. Vannak, akik az életre,
ôk azok, akik hittek az egyszülött Fiúban, és vannak, akik a
kárhozatra támadnak fel, ôk nem hittek az Úrban. Nagy öröm-
üzenet az, hogy Jézus Krisztus, aki legyôzte a halált, megnyit-
ja a mennyek országának kapuit minden egykor és ma benne
hívô elôtt. Az élet reménysége valóra válik: szoros, békés,
boldog együttlétbe kerülhetünk, immáron elválaszthatatlanul
az élet Urával, Jézus Krisztussal. Ami testtôl született az is ér-
ték, de az test marad, mulandó, vég felé rohanó. De a Lélek-
tôl születettek számára a reménység sugara ragyog fel. Isten
gyermekei vagyunk, az élet, az örök élet boldog bizonyosságá-
val a szívünkben.

Afeltámadás szó harmadik jelentése a megtérésre irányul.
Amikor a hitetlen ember felismeri, hogy Jézus élô Úr, és
vele kapcsolatba kerül, ezt megtérésnek, lelki feltámadás-

nak nevezzük. A lelki halál, érzéketlenség állapotából átkerül az
élet állapotába, és közösségre jut Krisztussal. Földi életünk fele-
lôssége abban rejlik, hogy miképpen viszonyulunk az élet Urá-
hoz, magyarán, igent mondunk-e Krisztusra vagy sem. Aki hisz
az egyszülött Fiúban, üdvözül. De a Krisztusba vetett hitünknek
most kell megnyilvánulnia, és nem majd ekkor meg akkor. Min-
den halogatás hátterében Krisztus tagadásunk áll. Gyakorta ta-
pasztaljuk, hogy rengetegen panaszkodnak Magyarországon.
Akár okkal, akár ok nélkül teszik, sajnos népbetegséggé vált az
elégedetlenség keserû hangoztatása. Sokan csak így sóhajtanak
fel: pokol az életem. Már most érzik az Isten-nélküliség kínzó
elôszelét. Milyen lesz az, amikor már semmit sem lehet tenni,
amikor az Istenhez fordulásra már nem lesz lehetôség, mert a
pokol kínja elnyel mindent? (Olvassuk el Lukács 16:19-31-et!)
Húsvét harmadik jó híre tehát, hogy van új, megváltott élet! Is-
tennel együtt való élet! 

Húsvét ünnepén a Feltámadt Hôs hív bennünket, hogy a
vele való közösségben váljék reményteljessé az életünk,
és az Élet boldog evangéliumát hirdeti számunkra. Ked-

ves Olvasó! Jézus Krisztus feltámadásának ünnepén a te életed-
ben is bekövetkezhet a csoda. Ha elfogadod Krisztus nagypén-
teki keresztáldozatát, kegyelmét, az újjászületés áldását, akkor
többé neked sem kell félned a haláltól. Mert az Élet Fejedelmé-
vel együtt örök életed van! Ez legyen számunkra húsvét öröme!
Valóban feltámadott az Úr! Üres a sír! Soli Deo Gloria!

Mihály Sándor

2 0 1 4 .  Á P R I L I S

18 2 1 1 1  S Z A D A � H I T É L E T

Valóban
feltámadt!

„Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él!” (János 11,25)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 06-28-507-600
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Húsvéti Kupa 2014
A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya immár kilence-

dik alkalommal rendezte meg 2014. április 12-én a Szé-

kely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyo-

mányos és nagyon népszerû Húsvéti Kupát. A kistérsé-

gi asztalitenisz versenyünkön a környékbeli települések

apraja-nagyja képviseltette magát. A tavalyi évhez ha-

sonlóan ebben az évben is szép számban jelentkeztek a

gyermekek és a felnôttek is a versenyünkre, nagy örö-

met okozva ezzel. Sajnos a korábbi évekre nem nagyon

volt jellemzô a nagy érdeklôdés kistérségi versenyeink

iránt, de az elmúlt egy-két évben érezhetô, örömteli po-

zitív változásokat tapasztalhattunk meg. Bízunk abban,

hogy ez az érdeklôdés fennmarad majd az elkövetke-

zendô években is, és egyre többen szánják rá magukat

az asztaliteniszezésre. 

Reggel kilenc órától kezdôdtek meg a négy kategóriá-

ban a gyermekek versenyei, majd délután 1 órától foly-

tatódott a felnôttek három kategóriájával, majd a páro-

sok versengéseivel fejezôdtek be este 7 órakor. A torna-

teremben felállított asztalok mellett jó hangulatban zaj-

lottak a sportszerû és barátságos mérkôzések. 

A versenyen az alábbi eredmények születtek:

Gyermek, fiú I. korosztály:
1. helyezett: Cserey Bálint (Veresegyház)

2. helyezett: Schmeisel Zoltán (Erdôkertes)

3. helyezett: Ignácz Levente (Erdôkertes)

4. helyezett: Perjési Gergô (Erdôkertes)

Gyermek, fiú II. korosztály:
1. helyezett: Hargitai Bence (Budapest)

2. helyezett: Scherzinger Rafael (Szada)
3. helyezett: Tóth Krisztián (Ôrbottyán)

4. helyezett: Perjési Richárd (Erdôkertes)

5. helyezett: Bakó Oszkár (Erdôkertes)

6. helyezett: Balázs Gergô (Szada)
Gyermek, leány I. korosztály:
1. helyezet: Letanóczky Dalma (Veresegyház)

Gyermek leány II.  korosztály:
1. helyezett: Hári Veronika (Szada)
2. helyezett: Klint Alexandra (Erdôkertes)

3. helyezett: Csányi Orsolya (Veresegyház)

A felnôttek versenyében az alábbi eredmények születtek:

Nôi kategória:
1. helyezett: Balázs Judit (Szada)
2. helyezett: Letanóczki Gabriella (Veresegyház)

3. helyezett: Szatmáriné Szabó Zsuzsanna (Szada)
Férfi, Senior kategória:
1. helyezett: Mókus Miklós (Vácduka)

2. helyezett: Szuhanyik György (Veresegyháza)

3. helyezett: Riszter Margit (Gödöllô)

Férfi, Junior kategória:
1. helyezett: Galli Zsolt (Gödöllô)

2. helyezett: Madarász Tibor (Szada SE)
3. helyezett: Hiriczkó Ede (Veresegyház)

Férfi páros: 
1. helyezett: Galli Zsolt–Tóth Gyula (Gödöllô)

2. helyezett: Földi László–Takács Andor (Szada)
3. helyezett: Madarász Tibor–Varga Szabolcs (Szada)

A mérkôzésekrôl idén már a szurkolótábor sem hiány-

zott. Reméljük, ezúton is sikerül felkelteni a sportszere-

tô, szadai lakosok figyelmét egyesületünkre és rendez-

vényeinkre, így bátorítva mindenkit a sportolásra. Edzé-

seink szerdán 19 órától 21 óráig, illetve pénteken 18.00-

tól 21.00-ig tartanak az általános iskola tornatermében,

ahová szeretettel várunk minden sportolni vágyó és sze-

retô lakost.

Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya:

Kovács Tibor szakosztályvezetô
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